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令和７年度第２回一関市閉校校舎等利活用事業審議会 会議録 

１ 会 議 名 令和７年度第２回一関市閉校校舎等利活用事業審議会 

２ 開催日時 令和７年11月６日（木）午後１時30分から午後２時まで 

３ 開催場所 一関市役所２階議員全員協議会室 

４ 出 席 者 

⑴ 委 員 菅原敏委員（会長）、佐々木順一委員（副会長）、阿部健委員、 

佐藤一則委員、千葉茂委員、千葉由美委員、沼倉新規委員、 

森本竹広委員、菅原哲紀委員、千葉せつ子委員 

⑵ 事務局 吉田健総務部次長兼財政課長、藤原育久男財政課管財係長、 

      菊地絵理子財政課主任主査、伊東茜財政課主事、 

飯村昌弘市長公室次長兼政策企画課長、 

小山隆之政策企画課長補佐兼政策推進係長、中田善久花泉支所長、 

菅原美穂花泉支所次長兼地域振興課長、 

加藤成巳花泉支所地域振興課まなび・いきがいづくり係長 

５ 議 題 

⑴ 旧油島小学校の利活用事業について 

⑵ 旧油島小学校の貸付に係る答申案について 

６ 公開、非公開の別 一部非公開 

７ 非公開の理由 事業者の経営状況及び事業計画の情報が含まれているため 

８ 傍 聴 者 ２人 

９ 会長挨拶 

  お疲れさまでございます。前回、旧油島小学校の利活用につきまして、皆様から多く

のご意見をいただきまして、利活用による地域活性化の期待は大きなものだと感じてい

るところであります。併せて今後の地元の方々への説明、要望への対応の意見を付して

答申をしていく、という方針としていました。 

本日の資料をみますと、それを含めての説明もあるようですので、答申まで進める予

定となっております。皆様のご協力をお願いいたします。 

10 議事内容 

 ⑴ 旧油島小学校の利活用事業について 

⑵ 旧油島小学校の貸付に係る答申案について 

 一関市情報公開条例第７条第３号ア及び第７条第５号に該当するため非公開 
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11 答申 

  会長が総務部長に対し答申書を手交した。 

12 総務部長挨拶 

委員の皆様におかれましては、10月21日の第１回審議会と本日について、ご多用のと

ころご出席いただきまして、誠にありがとうございました。 

委員の皆様からは、様々なお立場からの知見に基づいた貴重なご意見をいただきまし

て、感謝申し上げます。 

今回の貸付に当たりましては、先ほどの答申にもありましたが、地域の方々からの意

見をということで、市としましても配慮しながら進めてまいりたいと思います。 

市内には、小中学校の閉校校舎が多くありますが、これらの有効活用については、学

校の所在する地域、ひいては一関市全域の活性化につながるような形で進めてまいりた

いと考えております。 

委員の皆様には、立場は変わりますが、今後とも財産の活用、閉校校舎の活用に向け

て、ご意見、ご指導等を賜れれば幸いでございます。 

本日は、ありがとうございました。 

13 担当課 総務部財政課 


